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Φθιώτιδος Συμεών: «Αν δεν αγκαλιάσουμε καθετί 
το οποίο συμβαίνει στον τόπο μας, θα το 
χάσουμε»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η διεύρυνση και η εμβάθυνση της ήδη επιτυχούς και 
συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του 
Πανεπιστημιακού Τμήματος Φυσικοθεραπείας της Λαμίας, 
επικυρώθηκε σήμερα με την υπογραφή Μνημονίου 
Συνεργασίας, το οποίο συνυπέγραψαν ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και ο Πρόεδρος του 
Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με 
έδρα την Λαμία κ. Ιωάννης Πουλής.

Η υπογραφή του Μνημονίου πραγματοποιήθηκε για λόγους συμβολικούς και 
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ουσιαστικούς στο Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας 
Ανατολικής Φθιώτιδος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος στην Βασιλική Στυλίδος 
με σκοπό την ανάπτυξη κοινών δράσεων κοινωνικού, εκπαιδευτικού και προνοιακού 
χαρακτήρα προκειμένου να στηριχτούν ευάλωτες και ευπαθείς ομάδες του 
πληθυσμού.

Βασικός και πρωταρχικός πυρήνας συνεργασίας θα είναι η διενέργεια της 
πρακτικής άσκησης των φοιτητών του Τμήματος τόσο στις δομές του 
Πολυδύναμου Κέντρου της Στυλίδος (ΜΦΗ «Στεγη Πετρή» και Οικοτροφείο 
Alzheimer «Αγία Ερμιόνη») όσο και στις δομές της Μητροπόλεως στην Λαμία 
(«Ραχούτειο»), στην Σπερχειάδα («Ακρίδα») και στο Καινούργιο («Αγία 
Αικατερίνη»).

Παρόντες στην υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας ήταν ο κ. Νικόλαος 
Στριμπάκος, Καθηγητής του Τμήματος και ο κ. Αριστείδης Βασιλόπουλος 
Επίκουρος Καθηγητής καθώς και στελέχη των δομών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Σε δηλώσεις τους προς τα ΜΜΕ αμέσως μετά την υπογραφή του Μνημονίου 
Συνεργασίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών και ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας κ. Ιωάννης Πουλής, Αναπληρωτής Καθηγητής ανέφεραν:

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών:

«Είναι μια πολύ σημαντική μέρα σήμερα, γιατί κάτι το οποίο το έχουμε δοκιμάσει 
με το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου μας, πλέον παίρνει μια πιο 
διευρυμένη και πιο συστηματική μορφή. Είναι πάρα πολύ σημαντικό για την 
περιοχή μας, που έχουμε αυτό το Τμήμα το Πανεπιστημιακό, το οποίο αποτελεί ένα 
στολίδι, ένα πραγματικό στολίδι, κι είμαστε περήφανοι που υπάρχει ένα Τμήμα 
στον τόπο μας, όπως γενικότερα για την Πανεπιστημιακή Κοινότητα. Όμως είναι 
πολύ σημαντικό η πανεπιστημιακή γνώση να διασυνδεθεί με την πραγματική 
κοινωνία, με την πραγματική ζωή και να νιώσει και η κοινωνία και την άμεση 
πρακτική ωφελιμότητα, που έχει η παρουσία ενός πανεπιστημιακού τμήματος στην 
περιοχή μας. Και δεν θα μπορούσε αυτό να επιτευχθεί καλύτερα παρά με ένα 
Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του 
Τμήματος Φυσικοθεραπείας, το οποίο δεν περιορίζεται μόνο στην πρακτική 
άσκηση των φοιτητών, στις κοινωνικές προνοιακές δομές και στις μονάδες 
νοσηλείας και φροντίδας της Μητροπόλεως, αλλά και σε άλλες δράσεις.

Θα έλεγα ότι είναι μία συμφωνία «πλαίσιο» αυτή που υπογράψαμε σήμερα με τον 
αξιότιμο Πρόεδρο, τον κ. Πουλή, και πάνω σε αυτή τη συμφωνία – πλαίσιο θα 
«κουμπώσουν» και άλλες επιμέρους συμφωνίες, δράσεις, προγράμματα, projects, 
δραστηριότητες, τα οποία θα φέρουν πιο κοντά το Πανεπιστήμιο στην κοινωνία, 
την κοινωνία στο Πανεπιστήμιο και κυρίως θα φέρουν πιο κοντά την επιστήμη 



στην πραγματική ζωή.

Είμαι πάρα πολύ ευγνώμων, ευχαριστώ τον κ. Πρόεδρο και τα μέλη του τμήματος 
και ιδίως το επιστημονικό προσωπικό, το διδακτικό προσωπικό, που με τόση 
προθυμία, με τόση χαρά, με τόση καλή διάθεση και κυρίως με όραμα έρχονται να 
συνεργαστούν με την Ιερά Μητρόπολη και θα έλεγα ότι από αυτή τη θέση 
παροτρύνω και άλλους φορείς να ανοίξουν τις πόρτες τους, να ανοίξουν την 
καρδιά τους, να ανοίξουν τη ματιά τους, να ανοίξουν το όραμά τους, γιατί αν δεν 
αγκαλιάσουμε καθετί το οποίο συμβαίνει στον τόπο μας, θα το χάσουμε. Αν 
θέλουμε κάτι να το κρατήσουμε πρέπει να το έχουμε στην αγκαλιά μας. Αν φύγει 
από την αγκαλιά μας, θα μας εγκαταλείψει».

Ο κ. Πουλής στην δήλωσή του ανέφερε:

«Είμαστε πάρα πολύ χαρούμενοι σήμερα, γιατί υπογράψαμε το Μνημόνιο αυτό 
μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του Τμήματος Φυσικοθεραπείας 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
Το σημερινό Μνημόνιο πρέπει να πω ότι είναι η συνέχεια μιας ήδη ζωντανής 
συνεργασίας με την Μητρόπολη. Το να βλέπουμε τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών όχι 
με λόγια, αλλά με πράξεις να στηρίζει το τμήμα μας είναι πάρα πολύ σημαντικό 
και μας δίνει πάρα πολύ θάρρος.

Κοινός στόχος των δύο φορέων είναι να συνεχίσουμε αυτή τη συνεργασία μας για 
να μπορέσουμε για το καλό της τοπικής κοινωνίας για το καλό του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας, για το καλό των φοιτητών μας να κάνουμε περισσότερα 
πράγματα και να είμαστε ακόμα περισσότερο αποτελεσματικοί».

Αξίζει να σημειωθεί ότι τις προηγούμενες ημέρες ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών είχε 
επισκεφθεί το Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως στην Βασιλική Στυλίδος και παρέθεσε διαδοχικά γεύματα προς 
τιμήν των εργαζομένων των δομών του Κέντρου, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη 
του για την υψηλή διακονία τους, αλλά και ανταλλάσσοντας απόψεις με όλους για 
τρέχοντα θέματα των δομών.

Το γεύμα με τους εργαζόμενους της δομής της Αποστολής «Η Αγία Ερμιόνη», του 
Οικοτροφείου Alzheimer τίμησε με την παρουσία του και ο Γενικός Διευθυντής της 
«Αποστολής» κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας, ο οποίος μετέφερε τις ευχές του 
Προέδρου του Οργανισμού, Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και είχε μια εκτενέστατη συνεργασία τόσο με τον 
Σεβασμιώτατο κ. Συμεών όσο και με όλα τα στελέχη της δομής.
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